

membri European Council for High Ability
și World Council for Gifted and Talented Children



SUSȚINEM EXCELENȚA
ANTRENĂM INTELIGENȚA
fundatiadanvoiculescu.ro

Str. Episcopul Timuș nr. 37 (fostă Cronicarilor nr.2), sector 1, București - tel/fax: +40 (31) 425 58 84
office@fundatiadanvoiculescu.ro - www.fundatiadanvoiculescu.ro

CURSURILE NATIONAL GEOGRAPHIC LEARNING 10 – 17 ANI

Copiii au, în perioada marilor descoperiri, spiritele unor adevărați exploratori ai lumii. De aceea, pentru toți cei a căror curiozitate și poftă de cunoaștere se află la cote ridicate, au fost dezvoltate cursurile *National Geographic Learning*, la Clubul de Excelență al Fundației Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României.

Într-un mod informal, cursurile *National Geographic Learning* vor pătrunde tainele unora dintre cele mai variate și atractive domenii de interes pentru adolescenți, lecții interactive fiind inspirate din documentarele National Geographic Learning .

Credem în capacitatea copiilor de a-și îmbogăți continuu bagajul cultural, aceste cursuri având rolul să le ofere acestora o nouă viziune și o interpretare inedită despre cunoaștere, lume, știință și cultură.

Cursurile folosesc ca suport seria de cărți educative în limba engleză *National Geographic Footprint Reading Library*, despre oameni remarcabili, locuri fascinante, aplicații ale științei în viața de zi cu zi, animale incredibile și activități neobișnuite. Materialele de curs sunt adaptate pe diferite trepte de competență pentru a fi ușor accesibile copiilor cu niveluri diferite de performanță și cunoaștere a limbii engleze.

Participanții vor deprinde noțiuni de utilizare a limbii engleze, în contexte diversificate, și vor avea prilejul să acumuleze cunoștințe despre mediul înconjurător, științe exacte și despre cultura diferitelor popoare etc.

Cerințe minime de înscriere:

- vârsta minimă 10 ani;
- cunoașterea limbii engleze, nivel mediu (vorbit, scris).

*Pentru selecția în vederea participării la curs, copiii și tinerii înscriși vor susține un test grilă de limba engleză.